
Казка в гості поспішає 

Урок творчого читання 

(Бібліотечний медіа урок для 1 класу) 

 

Мета: Навчити учнів зв’язно висловлювати свою думку на основі 

прослуханого тексту, відтворювати за текстом прослуханий діалог, розвивати  

увагу і пам′ять, уміння слухати текст, промовляти скоромовки, загадувати 

загадки, робити висновок за прочитаним, розвивати творчі здібності, уяву.  

 

Обладнання: мультимедійна система, «хатинка» Баби Яги, малюнки дітей, 

приладдя для гри. 

 

Хід уроку 

«Казка в гості поспішає» - так називається наш бібліотечний урок, 

присвячений народній казці. 

 
Епіграф: (звучить мелодія з казки) 

Слайд 1. 

Вони цікаві,мудрі та повчальні. 

Та кожен з нас дорослий,чи малий, 

Казки читає-дуже вони гарні. 

Казка-це світ чарівний та незнаний, 

Казка-це диво,сповнене краси. 

Поринуть в казку-це ж бо так цікаво. 

Це справді свято-радість для душі. 

 

Вступне слово бібліотекаря. 

 Народна казка… 

З’явилася вона в сиву давнину, а живе й по нині. 

Казку люблять всі: і дорослі, і діти. Бо вона вчить, 

виховує, допомагає стати сильними, красивими душею, 

добрими. 

Бібліотекар. Скільки ж вас сьогодні зібралось! Зрозуміло! Адже сьогодні у нас 

в гостях казка. Зачекайте, скоро вона прийде, сама поведе з вами розмову. 

Запросимо ж казку, щоб вона скоріше прийшла до нас. (слайд  2) 

 – Казко, казко, ми тебе чекаємо! 

-  Ось вона, чуєте? Вона уже тут! Вона прийшла! 

(Звучить вступ з програми «На добраніч, діти з д. Панасом до розгортання 

книжки,слайд з назвою казки). Яких героїв казок ви впізнали?  

 

(Слайд №3) 



Бібліотекар. Сьогодні до нас завітала українська народна казка «Дикі гуси». 

Вона запрошує всіх дітей в захоплюючу подорож своїми сторінками. А хто 

згадає, як почалася ця казка?  

(Слайд 3-5 ) (діти розповідають сюжет малюнка…) 

М-ф 

Бібліотекар. (слайд 6.) 

Підхопили гуси-лебеді на свої крила Іванка та й понесли до темного лісу. Ось 

коли згадала Марійка слова батьків! 

    

Бібліотекар. Кого першою зустріла в лісі дівчинка? (Слайд 7. Пічка) Про що 

вони розмовляли? ( Учні відтворюють діалог між Марійкою та пічкою) Любі 

діти, як ви гадаєте, чи зможе Марійка без допомоги пічки дізнатися, куди 

полетіли Гуси-лебеді? 

Тоді нам треба разом з Марійкою витягти пиріжки з пічки, але щоб це зробити 

вам треба згадати загадки про пічку або вогонь. За кожну загадку  ви  одержите  

«пиріжок». 

Загадки: 

1). Хатня корова поїдає дрова і весь дім гріє. (Піч) 

2). Завжди у кутку вікує, все літо сумує, а прийде зима – весела сама і всих 

звеселяє. (Піч) 

- Скільки б не їв, а ніколи ситий не буває. (Вогонь) 

- Що за гість, що замість цукерок дрова їсть? (Вогонь) 

- Лісом він котився з ревом, їв кущі, траву, дерева, 

А коли напивсь води – стих і згаснув назавжди. (Вогонь) 

 

Включається мультфільм . Слайд 8 (Маша  дістає пироги – біжить) 

Бібліотекар. Хто нагадає, з ким потім зустрілась Марійка в лісі? 

Діти. З яблунею. 

Слайд 9 (малюнок з яблунею) 

М-ф до слів …Видно пожаліть тебе прийдеться 

Слайд (Яблунева гілка) 

 Бібліотекар. Як багато яблук на дереві! Давайте ж і ми допоможемо дівчинці 

збирати яблука.  Подивіться на яблуневу гілку. За кожним яблуком ховається 

загадка. Щоб зірвати яблука вам треба відгадати запропоновану загадку або 

пояснити прислів′я.  

Загадки та прислів′я: 

 Яблуня, яблуко: 

1). На «я» починається, на «я» кінчається, 

     У саду росте, на ній плоди є.  

2). На дереві зеленим висить, а червоним падає… 



 

Прислів′я: Яблуко від яблуні не далеко падає. (бібліотекар просить учнів 

пояснити прислів′я, якщо учні не дають відповідь, бібліотекар сам пояснює) 

М-ф (яблуня вказує куди полетіли гуси …до слів річки - прийдеться тобі 

допомогти) 

Бібліотекар. Річка швидка та холодна, а каміння важке. Щоб скоріше йшла 

робота, вивчимо  скоромовку :  Завдання: прочитати напівголосно і повільно, 

голосно  і швидко, весело, сердито. 

- «Йшов Гріка через ріку, бачить Гріка в річці рак, сунув Гріка руку в ріку, 

рак за руку Гріка – цап»… 

За виконані завдання діти отримують нагороду – «крапельку» 

 

М-ф (до хатинки баби Яги.) 

Бібліотекар. Як ви гадаєте, куди  гуси-лебеді понесли Іванка? … 

…Де живе Баба Яга? (відповіді дітей) 

Слайд (мал. Хатинки на курячих ніжках) 

Бібліотекар. Бідолашна Марійка! Вона така маленька.  Їй, мабуть, дуже 

страшно блукати темним лісом, та ще й зустрітися з Бабою Ягою. Може ми 

допоможемо дівчинці визволити її братика? Давайте відволічемо увагу старої, а 

для цього всі разом  проведемо фізхвилинку (Діти встають) 

 

Фізхвилинка: 

Трава низенька-низенька, ( Всі присіли)  

Дерева високі-високі.(Піднімають руки вгору)  

Вітер дерева колише-гойдає. (Махають руками)  

То вліво, то вправо їх нахиляє (Нахил вправо, вліво)  

Птах летить відлітає (Взмахи руками ) 

Дуб гілки свої нагинає (Нахил вперед) 

Дощ танцює перед ним (Присідання в сторони, руки в боки) 

Загримів над лісом грім (Діти тупотять ногами). 

 

Баба Яга (вибігає ): Чого це ви тут розгомонілись? Чого мені спокою не даєте? 

Чого в мій ліс без запрошення прийшли? (дуже сердито) Ось я зараз оберу 

самого чепурненького та смачненького, та й з′їм! 

 

Бібліотекар. Та годі вже тобі, Баба Яга, не лякай нас,  не гнівайся. Подивись які 

наші діти розумні, гарні, сміливі!  

 



Баба Яга. Що гарні – бачу, а що розумні та сміливі – дуже сумніваюсь. А 

давайте я це перевірю та за разом і побачу чи добре вони знають казки. 

Найрозумніші отримають від мене нагороду – чарівні гриби. Перейдуть вони до 

вас, якщо загадки мої відгадаєте. Згодні? 

Не хвилюйтесь, завдання будуть не складні та й я буду вам підказувати. 

Бібліотекар. Діти, пам′ятайте! Баба Яга хоч і стара, та дуже хитра та підступна! 

Вона захоче вас заплутати, будьте уважні! 

 

 Баба Яга загадує загадки: 

1) Він гуляв по лісу сміло  

та лисиця його з′їла. 

Заспівав й потрапив в рот. 

Це кругленький…бегемот (КОЛОБОК) 

2) Друг звіряток, друг дітей, 

добрий лікар… бармалей (АЙБОЛИТЬ) 

3) Голубе волосся має 

 і на сцені виступає,  

бо ця лялечка – актриса. 

А зовуть її … Аліса (МАЛЬВІНА) 

4) В Простоквашино він жив 

І з Матроскіним дружив, 

Простуватим був він трошки 

Звали песика… Тотошка (ШАРИК) 

5) І красива, і миленька, 

Тільки дуже вже маленька, 

Тендітна фігуронька, 

А зовуть….Снігуронька (ДЮЙМОВОЧКА) 

Бачу, що ваші діти дійсно розумні. А ось якби вони були б ще й сміливі, то 

зібрали б розсипані на галявині шишки. Коли світло, їх хто хочеш збере, а ось в 

темряві не кожний наважиться. Чи є серед вас сміливці, хто з зав′язаними очима 

зможе зібрати в кошик ці шишки? 

 

Гра: двоє учнів із зав′язаними очима збирають шишки в кошики. Поки вони їх 

шукають – всі вболівальники весело їм підказують. 

 

Баба Яга. Добре, переконали,  ви справді розумні та сміливі. Що ж 

залишайтесь, тільки обіцяйте берегти природу, не смітити в лісі і не 



розпалювати в ньому багаття. Ох, щось я з вами дуже втомилася, піду трохи 

відпочину. (Виходить) 

 

М-ф Марійка забирає Іванка…… до кінця. 

(заставка дит. мал.) 

 

Бібліотекар. (виносить кошик з цукерками) Ось подивіться, любі діти, що вам 

просили передати Марійка з Іванком за вашу допомогу і добрі серця. 

(бібліотекар роздає дітям цукерки. Учні, що мають  призові  фішки , одержують 

цукерки додатково ). 

Скажіть, будь ласка, чому ж вчить нас ця мудра казка? (Діти відповідають). 

 Давайте пофантазуємо, як  могла б скластися казка, якщо б разом з 

Іванком Марійка залишила вдома хороброго песика Сірка? (Діти пропонують 

свій варіант розвитку подій у казці) Молодці діти!Дуже цікаву казку ви 

придумали всі разом ! 

 Ми вже казали, що казка « Дикі гуси» -  народна. І автором її є народ.  

 Зараз ми пропонуємо кожному з вас придумати свою повчальну казку в 

малюнках (домашнє завдання).  А показати свої малюнки і розказати свою 

казку ви зможете вже на наступній зустрічі в бібліотеці. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

    


